



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

НАКАЗ

від 29 листопада 2023 р.

Київ

№ 848

Про затвердження щорічного плану державного контролю Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини на 2024 рік.

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 7 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити щорічний план державного контролю Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини на 2024 рік, що додається.

2. Управлінню діловодства та архівного зберігання довести наказ до відома головних управлінь Держпродспоживслужби в областях, в місті Києві.

3. Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини забезпечити оприлюднення наказу на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Вадим ЧАЙКОВСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби України
з питань безпеки харчових продуктів
та захисту споживачів
від 29.11.2023 року № 848

Щорічний план державного контролю Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини на 2024 рік.

Найменування суб'єкта господарювання	Місце проведення господарської діяльності суб'єкта господарювання або його відокремлених підрозділів	Ідентифікаційний код юридичної особи або реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (серія (за наявності) та номер паспорта*)	Предмет здійснення заходу державного нагляду (контролю)	Ступінь ризику	Періодичність інспектування	Періодичність аудиту	Періодичність відбору зразків та лабораторних досліджень (випробувань) на потужностях з виробництва та/або обігу харчових продуктів та/або кормів
1	ФОП Міхалевський Віталій Петрович	23000, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Барвул, Арсенальна, 13 а	2752116136	додержання законодавства у сфері безпеки харчових продуктів	середній	2	1
2	Молокопереробний цех ТОВ "Молочна Хата"	23006, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Окладне вул. Злагоди, 4	36967873	додержання законодавства у сфері безпеки харчових продуктів	середній	2	1
3	ФОП Ковальчук Руслан Володимирович	23023, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Мигалівці провул. Польовий, 15	2782400978	додержання законодавства у сфері безпеки харчових продуктів	середній	2	1
4	Молокопереробний цех ФОП Гаварська Олена Станіславівна	23027, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Терешки вул. Покровська, 1ж	3130101905	додержання законодавства у сфері безпеки харчових продуктів	середній	2	1